

# 吴江日报

吴江日报

2021年9月19日 星期日 今日4版



“文明吴江123”

心志愿  
馨服务  
新风尚

六家齐发力

农历辛丑年八月十三

新闻热线:15806252009

今日天气:今天21℃~31℃,多云 明天25℃~30℃,阴有阵雨 今天空气质量:良

## 解放思想提升改革创新效能

### 李铭主持召开十四届区委第六次常委会会议

本报讯(融媒记者王炜)昨天下午,区委书记李铭主持召开十四届区委第六次常委会会议,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,传达贯彻省委、市委、区委全会精神,听取吴江区全员核酸检测预约登记演练情况的汇报,听取坚决遏制“两高”项目盲目发展、扎实做好能耗双控

工作的情况汇报,研究部署我区相关工作。区委副书记、区长王国荣,区委副书记钱斌出席会议。

李铭传达学习贯彻了习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话精神、在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班仪式上的重要讲话精神、在陕西榆林考察时的重要讲话精

神。他指出,习近平总书记的重要讲话具有很强的思想性、指导性,全区上下要深入学习领会、抓好贯彻落实。要解放思想提升改革创新效能,持续放大“一体化制度创新实验田”赋予的改革红利,聚焦沪苏同城化、市场化资源配置、综合最优营商环境、城市和产业双优融合更新等重点领域,狠抓62项年度重点改革的推进实施,确保今年示范

区入选制度创新案例数继续领先。要提振作风激发干事创业热情,扎实开展党史学习教育和“两在两同”建新功行动,不断提升吴江干部的形象作风和能力素养,在新时代新征程上展现新气象、作出新成绩。要对标一流打造农村人居环境典范,全面实施《加快绿色低碳发展三年行动计划》,全域推进特色田园乡村建设。(下转02版)

## 水利部领导来吴江调研 加快推进水生态文明建设

本报讯(融媒记者黄栋蓉)昨天下午,水利部副部长陆桂华一行来我区调研水环境综合治理工作。苏州市副市长蒋来清陪同调研。

陆桂华一行首先来到东太湖应急备用水源地,现场查看水质状况,详细了解水源地工程治理采取的措施。为确保水源地水质安全,吴江对水源地水质进行严密监测,每日汇总巡查信息,落实水源地“三隔离”措施。东太湖应急备用水源地可以保证全区14天的居民基本生活用水和特别工业用水需求。陆桂华表示,应急备

用水源地事关城市安全运行和百姓饮用水安全,要保障水源地水质,加强周边区域环境治理,切实将水源地的日常管理、监督、巡查等责任要求落实到位。

陆桂华一行还调研了运浦公园,现场察看了太浦河水域环境,听取了负责人关于水利工程建设情况的汇报。吴江在保障防洪安全的基础上,进一步拓展运浦湾治理内容,打造集防洪、生态、景观于一体的示范区美丽样板河道。陆桂华表示,要坚持长效治理,加快推进水生态文明建设,为水环境综合整治作出应有的贡献。

副区长高建民陪同调研。

## 全区秋季新兵定兵会议召开

### 确保将兵员安全顺利交给部队

本报讯(融媒记者黄明娟)昨天上午,全区秋季新兵定兵会议召开,确定今年秋季应征入伍的新兵名单和兵种去向。区委副书记、区长、区征兵工作领导小组组长王国荣出席会议并讲话。

今年是落实“一年两征”的第一年,吴江紧紧围绕提高入伍新兵质量这个核心,突出大学毕业生和

企业征兵两个重点,牢牢把关筹划部署、宣传发动、兵役登记、报名应征、初检初考、体格检查和政治考核等环节,高质量完成了我区征兵任务。此次定兵工作结束后,征兵工作将转入起运和输送阶段。

王国荣要求,要提高政治站位不放松。各地要将征兵工作作为强军兴军的重大政治任务,加

强征兵工作组织领导,形成常态化工作机制。各地党政主要负责同志要靠前指挥,加强统筹协调,调整充实征兵工作领导小组,优化征兵工作实施方案。要从讲政治的高度,主动作为,积极配合,努力输送更多有志青年到部队锤炼、成长成才。

王国荣强调,要抓住关键环节不放。要扎实做好新兵的教育管理,宣讲安全常识,提出安全管理要求并做好一人一事思想工作,掌握新兵思想动态;要扎实做好交接和输送工作,积极主动对接部队,确保按时将兵员安全顺利地交给部队,同时,要充分做好对新兵及新兵家庭的关心关爱工作。

王国防强调,要抓住廉洁征兵不放。各地各部门,特别是征兵工作人员,要深入学习上级的一系列重要指示精神,认真执行征兵政策规定,坚持廉洁自律,加强过程管控,严守征兵纪律,营造风清气正的良好征兵环境。

副区长、区征兵工作领导小组副组长高建民主持会议。

## 推动“中国锦鲤” 游向世界大舞台

### 苏信锦鲤致力打造国内锦鲤界“顶流”企业

融媒记者 梅姚曦

锚定“五新目标” 绘就“最美窗口”  
民营经济看吴江

“红白”“大正”“昭和”“芥子”……日前,记者来到位于吴江现代农业产业园区的苏信锦鲤园,只见

色彩斑斓的各类锦鲤在池中嬉戏,身姿优美。苏信锦鲤吴江基地行政经理赵伟文告诉记者,(下转03版)



吴江现代农业产业园区的苏信锦鲤园。(吴斌摄)

## 吴江区第十六届社科普及宣传周开幕 让向善向上文明风尚蔚然成风

本报讯(融媒记者史祖倩)昨天,“崇社科 倡新风 共同学”吴江区第十六届社科普及宣传周开幕式、第十九个公民道德宣传日·文明吴江123用语推广发布、学习强国苏州学习平台线下活动同里专场在同里镇新时代文明实践所举行。区委副书记钱斌出席活动。

钱斌在致辞中表示,做好社科普及宣传、公民道德建设、全国文明城市建设等工作,既

是贯彻落实党代会“五新”目标任务的应有之义,也是下一步做好各项工作的思想保证和精神支撑。钱斌要求,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握政治方向,推动党的创新理论走进群众心坎里、飞入寻常百姓家;要用好吴江丰富的科教文化资源,加强与苏报智库等高端智库的合作,依托学习强国等平台载体,推出更多有质量的社科研究成果。(下转03版)

## 构建长三角一体化交易平台 吴江区中介超市完成首笔跨省中介交易项目

### 聚力长三角一体化

本报讯(融媒记者张娟秋)近日,吴江区中介超市顺利完成首笔跨省中介交易项目,有效打破了区域限制,搭建了长三角一体化示范区共同利益辐射效应的交易平台。

9月3日,长三角投资发展(江苏)有限公司于吴江区中介超市线上平台发布金城华府东侧幼儿园项目公告,需要中介机构提供编制建设项目水土保持方案报告。经过多家单位参与公开竞价,9月10

日,来自浙江省嘉兴市嘉善县的兆达连合工程技术服务有限公司从5家竞价公司中以14994元最低价顺利中标,为项目业主节约资金约25000元,资金节约率达62.5%。  
“线上中介超市非常便捷高效,不但为我们节省了时间,还扩大了选择范围。涉审中介机构都要经过主管部门的资质审核,中介信用情况一目了然,作为项目业主,我们更加放心舒心。”(下转02版)

## 候车亭成为播撒文明的“驿站”

### 站场公司扮靓文明城市窗口



本报讯(融媒记者姚瑶)“吴江的公交候车亭真不错,干净、智能、文明。”9月17日,在吴江汽车客运站等候公交车

的市民罗先生说。因为上班的需要,罗先生每天都在客运站站点换乘公交车。  
在此处公交候车亭记者看

到,橱窗中张贴着“社会主义核心价值观”“关爱未成年人”等内容的公益广告。吴江公交站场建设管理有限公司(以下简称“吴江站场公司”)设施维护部部长沈柏明介绍,为彰显一座城市的文明风范,全区2200多个候车亭,每个候车亭的橱窗广告位上都有公益广告,广泛宣传社

会主义核心价值观、讲文明树新风、传统美德、关爱未成年人健康成长、绿色出行、道德模范风采等公益内容。

文明城市不只是“颜值”上的光鲜亮丽,更在于“软实力”的提升,内在“气质”的塑造,实现以文“化”人。当日下午,在世纪大厦站点等候公交车的市

民张女士看着公交候车亭橱窗对记者说:“公益广告的宣传标语和图画,都在潜移默化地影响着大家,让文明入眼入心,而且公交候车亭的设计很温馨,橱窗也很整洁,成为吴江文明的‘驿站’。”

沈柏明告诉记者,公益广告牌更换以来,吴江站场公司相关工作人员会定期,(下转02版)

## 敬告读者

根据上级有关通知精神,本报2021年中秋假期出版安排如下:9月19日正常出版,9月20日、21日休刊,9月22日恢复正常出版。

融媒传播中心  
2021年9月19日

本版责编:沈振亚 排版:孙 莹 校对:丁建华

讲文明 树新风

## 共建文明典范城市 共享幸福美好生活

文明健康 有你有我  
书香社会 齐阅读

【不忘初心 牢记使命 永远奋斗】

富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等 | 公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善